
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 9. april 2014 

 

  
Referat af møde i  

 

Studienævn for Erhvervsøkonomi - Sønderborg, og Europæiske Studier (SNESO) 

den 9. april 2014 kl. 9:30 i lokale M202 

 

Tilstede: Anna Marie Dyhr Ulrich, Dorte J. Andersen, Ingo Winkler, Mette G.H. Thomsen, Florian 

Wagenknecht, Marlene Kaizler og Melissa E. Knoch-Asmussen fra Studieservice (observatør under de åbne 

punkter), Charlotte Lund Hansen (referent). 

Fraværende: Line Marie Sahlmann. 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra møde den 10. marts 2014. 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Meddelelser. 

- Referater fra møde i andre SDU-erhvervsøkonomiske studienævn.  

- Meddelelser v/studielederen. 

- Forslaget om ændring af tidsfristen for at bestå 1. årsprøven er trukket tilbage. Studerende 

skal således fortsat have bestået 1. årsprøven senest ved udgangen af 2. studieår. 
- Kontakten til Sønderborg-eksamensvagter/tilsyn er overgået til Ane Line Søndergaard, som er 

campussekretær i Esbjerg. 

- Fakultetet har nu udsendt opdateret dansksproget version af skabelon til udarbejdelse af ny 

studieordning for bacheloruddannelserne ved Det Samfundsvidenskabelige Fakultet; den 

engelske version følger snarest. Endvidere foreligger nu også en opdateret version af skabelon 

for så vidt angår kandidatuddannelser. Eksisterende studieordninger skal endvidere opdateres så 

de er i tråd med de nye bekendtgørelser. 

- Ny kontaktperson på Eksamenskontoret: Pr. 1. maj ophører Lone Skov Jensens vikariat og 

Pernille Juul Høgstrøm vil herefter være ny kontaktperson på vores område. 

- Fakultetets rammer og beslutninger foreligger nu også i en engelsk version. Find dem på SDU-

net. 

- Der er opslået faglig vejleder- og tutorstillinger. 

- Der er opslået instruktorater. 

- Ny kontaktperson i Studieservice pr. 1. maj: Marlene Kaizler overgår til en stilling i Flensborg 

og Melissa E. Knoch-Asmussen tiltræder stillingen som studiesekretær for BSc Economics and 

Business Administration. 
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4. BSc European Studies. 

Studieordningen ændres for studerende på Business Track: 

Microeconomics på 10 ECTS sløjfes. De studerende skal i stedet følge Tools for Quantitative 

Analyses pt. 1 (5 ECTS) og der udvikles et 5 ECTS Microeconomics til dem. 

 

5. Censorindberetninger. 

Ingen særskilte bemærkninger er modtaget. Skemaerne sendes som vanligt snarest muligt til 

fakultetet. 

 

6. Eventuelt. 

Fagbeskrivelser: I godkendelsesprocessen har vi glemt en enkelt. Den er under udarbejdelse og 

sendes snarest muligt til både SNESO og Eksamenskontoret. 

 

Forårets mødedatoer er fortsat fastlagt som følger: 

19. maj – kl. 10:00 

25. juni – kl. 10:00 

  

 

Lukkede punkter 

 

7. Studentersager. 

310192- Ansøgning om forhåndsgodkendelse af Internship. Imødekommet. 

061291- Ansøgning om endelig godkendelse af Internship. Imødekommet. 

251191- Ansøgning om endelig godkendelse af Internship. Imødekommet. 

021088- Ansøgning om endelig godkendelse af Study Abroad. Imødekommet. 

020192- Ansøgning om endelig godkendelse af Study Abroad. Imødekommet. 

030491- Ansøgning om endelig godkendelse af Study Abroad. Imødekommet. 

020292- Ansøgning om et fjerde eksamensforsøg. Ej imødekommet. 

170389- Ansøgning om udskiftning af et fag med et andet. Ej imødekommet. 

 

 

 

 

 

 

Anna Marie Dyhr Ulrich 

Studienævnsformand /  Charlotte Lund Hansen 

 Sekretær for studienævnet 


